11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 12.05.2008 14:53:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 12.05.2008 15:02:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/37989/answer/37990




YBaxaeMbiii AHfiper! 9T0 HOpMasbHOE SIBJIEHNE, C Ha4aJloM PEeTyIsSpPHOU II0JIOBOM KU3HU
KOJINYECTBO TTOJIOBHIX aKTOB 3a ONpefeIeHHBIN TPOMEXYTOK BpEMEHU YMEHBIIAeTCs, TEPUOL
BOCCTAHOBJIEHHUS - YANIUHseTCsS. He npenbsaBnsiiTe y cebe MOBHIIIEHHEIX TPeOOBaHUY, a TIaBHOE - He
WIIKTE HeCyIlecTByIOMmuUX Oone3nent. Yoauu!



